



**编者按:**  
面对新冠病毒爆发后严峻的防控形势,郑州商学院的返乡教师、学生们主动请缨加入疫情防控的志愿者队伍,充分发挥青年人的光与热,做好党员的模范带头作用,为打赢这场疫情防控阻击战贡献郑商力量。

**娄昊:做医护人员的安全“守护神”**

“你们尽全力去保护患者,我来保护你们。”我校07级校友娄昊作为河南省唯一一支国家紧急医学救援队队员,奔赴武汉抗疫一线,随队负责医工感工,被称为医护人员的“安全守护神”。作为有着11年党龄

**李昌:践行大学生的誓言与坚守**

在疫情防控关键期,我校18电子1班学生李昌向当地政府提出志愿者申请,出于安全考虑未被批准。随着疫情的逐渐好转,李昌和许多大学生们自愿组成团队去村口值班,让当地政府看到了他们的勇气和成长。随着招募令发布,以李昌为

**万宗康:一天“串门”百余户**

近日,共青团濮阳市委对42名濮阳市疫情防控和复工复产工作优秀青年志愿者进行通报表扬,在这份表扬名单中,我校18投资1班万宗康赫然在列。疫情防控期间,万宗康积极响应两委号召和村里的党员

**抗击疫情,郑商人在前线**

**袁祥龙:逆行“青春”,书写责任担当**  
疫情期间我校17级袁祥龙响应国家号召,不拜年、不聚餐、少外出。在当地设卡封村后,他决定贡献自己的一份力量,以志愿者的身份加入防控队伍。

袁祥龙在校时从事新媒体工作,在疫情防控工作中,除了每天例行的体温测量、信息登记、消毒等工作,他还配合村委会工作人员在乡群、家庭群里进行防控宣传。他说:“我在学校就是做新闻工作的,知道宣传工作的重要性。村里面很多人文化水平低,很容易被谣言误导。”因此他每天闲下来的时候就会转发官方发布新闻、辟谣新闻,缓解大家的恐慌心理。

**李赛赛:正因为怕,我站在这里**

我校17审计三班李赛赛在学校是一名品学兼优的学生干部,此次疫情爆发,他主动联系村委会工作人员申请参加疫情防控工作,毫不犹豫的站在了家乡疫情防控工作的第一线。

每天早上八点到达岗位,在小区内宣传普及疫情防控知识,劝导业主主要做好居家隔离预防工作,繁琐的工作让他们常常晚上七八点才回家。在工作中总有小区居民问他:“孩子,疫情那么严重,你为了大家忙前忙后,害怕吗?”他说:“我当然怕,正因为怕,我才要提醒大家做好防护,只要咱们上下一心,一定能尽早打赢这场防疫战。”李赛赛明白,面对疫情没有人是旁观者。他在学

完成日常的志愿服务外,李昌作为临时团支部书记还要向上承接村里的要求和任务,向下统筹安排队员们的工作细则。认真负责的李昌带领团队在疫情防控期间为当地做出了较大贡献,也得到了河南省教育厅、郑报融媒等教育部门和社会媒体的关注和点赞。

作为郑商人,他第一时间“站出来”,敢于承担青春责任,在当地防疫一线,贡献自己的青春力量。

我曾见,山河错落  
亦吻过,人间星火  
心最念,四月樱樱点点

——19文传 张子也

以烈火为引  
以惊雷为誓  
抗瘟神于涂炭

——19文传 卢赛雅

你不必在黑夜彷徨  
黄河与长江同在  
翘首以盼春暖花开

——18文传 赵孟奇

寒风摧树木,严寒结庭兰  
在城门的这边  
仍有人期待着春天的到来

——18金贸 刘欣

**纸笔传情****众志成城 同舟共济**

责任编辑:张影  
编 辑:学通社

**成功视窗  
CHENGGONG WINDOW**

河南省连续性内资[省直]123号 郑州商学院主办  
2020年5月16日 星期六 每月一日、十六日出版 第227期 本期四版  
投稿信箱:cgs2828@126.com 新闻热线:0371-64562808 内部资料·免费交流

**本期要闻**

- 1.我校有效推进疫情防控工作
- 2.我校认真开展“把灾难当教材与祖国共成长”主题教育活动
- 3.我校开展实战复学模拟演练
- 4.抗击疫情,郑商人在前线

**迅速行动 精心组织 有力有序有效推进疫情防控工作****我校疫情防控工作开展情况**

自新冠肺炎疫情爆发以来,学校坚决贯彻习近平总书记关于疫情防控工作的重要指示精神和中央、省委决策部署,严格落实省府和郑州市、巩义市有关工作要求,把打赢疫情防控阻击战作为重要的政治任务,把师生生命安全和身体健康放在第一位。董事长高度重视疫情防控形势,关心师生身心健康,第一时间发布了“致全体教职工的一封信”,并多次指示要切实做好疫情防控工作,维护师生健康和校园安全。我校迅速成立了由校长和党委书记任指挥长的疫情防控工作指挥部,组建了10个工作专班,统一指挥、协调联动,全面开展疫情防控工作:



校长、党委书记作为第一责任人,对重大问题、关键问题亲自研究部署、督导落实;分管领导为直接责任人,明确责任细则,靠前指挥,抓好落实;各部负责人作为本部门防控工作第一责任人,坚守岗位、履职尽责。

**一是思想高度重视,坚决贯彻上级决策部署。****三是落实分级负责制和“九个到位”防控措施,构筑联防联控防线。**

先后召开20余次专题会议,认真学习贯彻总书记重要指示精神,坚决贯彻落实省委省政府、省教育厅以及属地工作部署,全覆盖进行摸底排查,全过程加强校园管理。

**二是提高政治站位,压实主体责任。**

在抓好疫情防控工作的基础上,我校还统筹抓好教育教学工作,认真做好“停课不停教、不停学”,全校有90%以上的课程顺利开展了线上教学,学生对线上教学效果满意度达85%以上。

**五是获得好评,上级部门对我校疫情防控工作给予充分肯定。**

在抓好疫情防控工作的基础上,我校还统筹抓好教育教学工作,认真做好“停课不停教、不停学”,全校有90%以上的课程顺利开展了线上教学,学生对线上教学效果满意度达85%以上。